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.............نام : ...........                             وزارت آموزش و پرورش                                                                      9:    30ساعت شروع امتحان :   

...............نام خانوادگی : .........                 اداره سنجش آموزش و پرورش استان ایلام                                   1400/    2/    29تاریخ امتحان :    

................نام آموزشگاه : ........                      1400ارزشیابی تحصیلی هماهنگ استانی پایه نهم خرداد ماه                                                  

سوال              نام درس : ریاضی    71الات : صفحه               تعداد سو  3تعداد صفحات :                 دقیقه       90زمان پاسخگویی :    

 استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است .

(  1متن سوال ) صفحه   نمره  ردیف  
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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید . 

 درست                نادرست                        عدد        یک عدد گنگ است .                                                  الف .

 درست                نادرست                                                                                                                        ب .  

 تدرست                نادرس          یک مجموعه را مشخص می کند .          "  ریاضیدان ایرانیچهار    "ج . عبارت  

نمایش اعشاری کسر            متناوب است .                                                       درست                نادرست د .    
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 در جای خالی عدد یا کلمه مناسب قرار دهید . 

 بین دو عدد صحیح متوالی  .............  و  .............  قرار دارد .           ـ          الف . 

 .........  به دست می آید . ...ران دادن یک مستطیل حول ضلع آن  .......وبا دب .  

                   ...............  اگر                     آنگاهج . 

 است .  تعریف نشده           ..........     به ازای                  عبارت گویای            د .  
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 .قسمت های مربوط به هم را وصل کنید  
 )در ستون سمت چپ یک گزینه اضافی است( 
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 در سوالات زیر گزینه درست را انتخاب کنید . 

 است ؟   نهیبرابر با کدام گز   000073/0عدد    ینماد علم  شینماالف .  

     1   )       ×3/7                 2  )        ×73                 3  )          ×3/7                 4 )          ×73   

4 

  .ب . معادله خطی که از دو نقطه                       و                        می گذرد برابر با کدام گزینه است ؟  

       1   )                                 2  )                                3  )                                    4 )             

 .ج . حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است ؟ 

       1   ) 0                               2  )   6                           3  )   75/6                        4 )   3- 

 کدام گزینه ، یک عبارت گویا است ؟ د .  

       1   )                                 2  )                                 3  )                                   4 )    
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 ردیف  (  2متن سوال ) صفحه   نمره
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 باشد .   ی تهیالف . یک عبارت بنویسید که نشان دهنده ی مجموعه  

 را هاشور بزنید .        -ب . در شکل زیر        
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75/0  

 مجموعه زیر را روی محور نشان دهید . الف . 

 

  - ب . در جای خالی علامت       یا        قرار دهید .                               
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 عبارت زیر یک مثال نقض بزنید . رد  الف . برای  

 "اگر در یک چهارضلعی هر چهار ضلع با هم برابر باشند ، آن چهارضلعی مربع است    "

 می خواهیم مربعی رسم کنیم که نسبت تشابه اش با مربع مقابل          باشد . ب .  

 چند مربع می توانیم رسم کنیم ؟       
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 "  .  با مجموع اندازه های دو زاویه داخلی غیر مجاور آنبرابر است  در هر مثلث ، اندازه ی زاویه خارجی     "مساله :  

 الف . حکم مساله را بنویسید . 

 را اثبات کنید .  مسالهب . با استدلال مناسب  
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 عبارت مقابل را ساده کنید . الف .  

 مخرج کسر مقابل را گویا کنید . ب .  
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25/1  
 حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید . الف .  

 تجزیه کنید . به کمک اتحاد  را   مقابلب . عبارت  
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 11 نامعادله زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را روی محور اعداد حقیقی نمایش دهید . 
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 الف . خط زیر را رسم کنید . 

 

 

 بنویسید که با خط را  ب . معادله ی خطی  

 .موازی باشد و از مبداء مختصات بگذرد         
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 ردیف  (  3سوال ) صفحه    متن نمره
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 در کدام شکل هم شیب و هم عرض از مبداء هر دو منفی هستند ؟ 
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1 
41 دستگاه معادلات خطی زیر را حل کنید .    

 

 

75/1  

 حاصل جمع زیر را حساب کنید . الف .  

 

 ب . حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید . 

51  
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61 تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید .   
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 می با قاعده مربع نگاه کنیم چه شکلی دیده می شود ؟ ظالف . اگر از بالا به هرم منت
 

 (       = 3. حجم مخروط زیر را حساب کنید . )   ب

 الزامی است (حجم مخروط  ) نوشتن فرمول  

 

 (      =  3)  را به دست آورید .                 . حجم کره ای به شعاع    ج

 الزامی است ( حجم کره  ) نوشتن فرمول
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